

Robert Chisholm 博士，《撒母耳记 1》和《撒母耳记 2》，第 14 节， 《撒母耳记 1》24-25

© 2024 罗伯特·奇泽姆和特德·希尔德布兰特

这是 Bob Chisholm 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是第 14 节，撒母耳记上 24-25 章。大卫饶了扫罗的性命，第 24 章；大卫聆听智慧的声音，《撒母耳记上》第 25 章。

在下一课中，我们将学习《撒母耳记上》第 24 章，其中大卫饶恕了扫罗的性命，以及《撒母耳记上》第 25 章，我们将看到，大卫聆听智慧的声音。让我们从第 24 章开始。扫罗正在追赶大卫。

在第 23 章中，他差一点就抓住了他。他紧追大卫，准备抓捕大卫和他的部下，然后有一个使者来告诉扫罗，非利士人正在入侵这片土地，你需要中断对大卫的追击，返回并保卫以色列领土，所以扫罗左边。这就把我们带到了第 24 章第 1 节。扫罗追赶非利士人回来，他告诉大卫在隐基底的旷野。

于是，扫罗准备再次去追捕大卫，他从以色列全国征召了三千精明的少年人，出发去寻找大卫。一路上，索尔决定去解手，就像我们有时都需要做的那样。大自然在呼唤，而扫罗必须回应这个呼唤，所以他们此时没有公共卫生间，所以他决定进入一个山洞，根据第 3 节，是附近的一个山洞，他进去缓解压力他自己。

好吧，你瞧，猜猜谁在山洞里？大卫和他的部下已经在洞里很远的地方了。你可能想知道他们怎么知道扫罗进来了。我有预感，他们可能有人把守入口，从远处看到扫罗正在朝他们走来。

我们必须假设他们知道扫罗在山洞里，因为那里很黑。这些人对大卫说，这是主对你说的那一天，我们在其他地方没有这些确切的话，但我认为我们可以假设这些人是正确的。主一定在过去的某个场合对大卫说过这句话。

我会将你的敌人交到你的手中，让你随意处置。现在，我认为大卫的人认为这意味着主会将你的敌人交到你手中，这样你就可以杀死他，你可以摆脱他。如果准确引用的话，这些话会比这更模糊一些。

随心所欲地处理。由你决定。正如我们将看到的，大卫将决定我杀死扫罗是不正确的。

因此，将仇敌交到大卫手中可能对神来说是一个更大的考验。这不是一个除掉你的宿敌从而成为国王的机会，也许这更像是一个考验，看看你是否会等待上帝的好时机，因为如果你把这件事纳入你自己的计划中，那就是错误的双手并杀死他。于是，大卫悄悄地偷偷地偷偷地割下了扫罗外袍的一角。

所以，扫罗正在解手。大卫爬了过来，而你是第一次读到它，你想知道，在不被注意的情况下爬上来并剪掉，他要做什么？但没有，他只是剪下了扫罗袍子的一角。我们稍后会明白他为什么在这里这样做。

之后，这可能是一种对未来时间的展望，它更像是一种插入式的。后来，大卫因为割掉了袍子的一角而感到良心不安。他可能立刻就感觉到了。

无论如何，他对他的手下说，我们必须假设他回到了他的手下，我想我们也假设他们真的在窃窃私语，因为声音有时会在洞穴中回响。所以，主禁止我对我的主人，主的受膏者做这样的事，或者把手放在他身上，因为他是主的受膏者。所以，我认为他的手下建议他应该杀死扫罗。

主已把他交在你手里，大卫说，不，主禁止我对我的主人做这样的事。而且这些话比那更含糊。所以，大卫不相信这一点。

有时，人们可能会接受上帝所说的一些话，并以这种方式扭曲它，并让你认为你应该根据上帝所说的去做这件事。这并不总是正确的。有时需要一些洞察力才能准确地了解神的话在某种情况下对我意味着什么。

大卫决定，不，我知道一件事，他是主的受膏者，我攻击他并杀死他是错误的。大卫用这句话严厉斥责他的部下，不许他们攻击扫罗。扫罗就离开山洞上路了。

但大卫的故事还没有结束。他确实有一个策略。他没有杀死扫罗，但他要对抗扫罗。

大卫就从洞里出来，呼叫我主我王扫罗。扫罗回头一看，大卫就低头俯伏在地。这是我们在前面的课程中讨论过的大卫式道歉中非常重要的一段。

当我们阅读这段经文时，问问自己，大卫如何表现出对扫罗的忠诚？大卫对扫罗的态度如何？那么扫罗有何反应呢？如果我们要捍卫大卫无罪并证明扫罗有罪，那么本章就是证据方面的证据 A。于是大卫向他下拜，脸伏于地。大卫很清楚。

扫罗是国王，大卫向他表示应有的尊重。他对扫罗说，人说大卫要害你，你为什么听呢？今天你亲眼目睹了主如何在山洞里将你交到我手中。有人劝我杀了你，但我饶了你。

我说过我不会把手放在我的主身上，因为他是主的受膏者。看看我的父亲，即使他称他为父亲。我想这不仅仅是我的岳父。

我认为这里使用的父亲，就像旧约中有时使用的那样，是一个拥有权威和保护者的人。作为大卫的主，扫罗确实有义务保护他作为他忠实的仆人之一，但他没有这样做。看看我的父亲，看看我手里的这件你的袍子。

我割断了你的衣角，但没有杀你。看我手里没有任何东西表明我有过错或叛逆。我没有冤枉你，你却追杀我，想要夺走我的生命。

所以，大卫的论点非常清楚。我把你袍子的这一部分剪掉了。显然我本可以杀了你。

主给了我这个机会。有些人甚至催促我这样做，但我拒绝这样做，因为你是主的受膏者。我这样做是错误的。

所以，他基本上是在呼吁扫罗说，我是无辜的。如果我真想杀了你，我现在就杀了。我有一个千载难逢的机会，但我拒绝了。

然后他在第12节向主祈求。愿主在你我之间判断，愿主为你对我所受的委屈伸冤，但我的手不会碰你。换句话说，我请求主作为我们之间的法官，我请求主为你对我所做的事情伸张正义，但我不会把它掌握在自己手中。

这取决于他。古话说，恶人作恶。所以我的手不会碰你。

我杀了你就是恶人，我又不是恶人。所以只有作恶者才会这么做。我不会这么做。

以色列王出来攻击谁呢？现在大卫用一种非常消极的方式谈论自己。你在追求谁？一条死狗？跳蚤？我什么也不是。你为何对我如此着迷？你是国王。

愿主成为我们的审判者，在我们之间做出决定。愿他考虑并支持我的事业。愿他救我脱离你的手，为我辩护。

我认为大卫对我们来说是一个很好的榜样，因为这是贯穿圣经的主题。你并不为自己寻求报复。你把它交到主的手中，因为主是公义的审判者。

他知道什么是最好的。他知道什么是对的。他知道出了什么问题。

我们没有他那样的知识和无所不知。我们不只是像他一样。他对每一种情况都看得很清楚，他知道什么是正义。

这就是为什么我们不应该向敌人报仇。我们要转向主，把一切交在主的手中，并怀着信心等待他的好时机，他的正义必将获胜。这就是大卫正在做的事情。

他就是一个很好的例子。如果有人有权攻击扫罗，那就是大卫。我的意思是，他的生命受到威胁，但他已经来到这里，将自己的生命托付给主，并将正义事业托付给主。

我们最好效仿他的榜样。当大卫说完这句话后，现在我们想知道，如果我们是第一次阅读，扫罗将如何回应这一切？他将如何回应？他一心想杀死大卫。所以，为大卫辩护的第一部分是大卫自己的言语、大卫的行为。

大卫在这一切中显然是无辜的。他显然对扫罗忠心耿耿，并且相信上帝的正义。他不会把事情掌握在自己手中。

他是无辜的。好吧，看看扫罗怎么说。我的儿子大卫，那是你的声音吗？这很重要，因为他一直称他为杰西的儿子。

这是他对他的贬义。但现在，这是你的声音吗，大卫？他直呼其名，我的儿子。大卫呼吁他像父亲一样。

他放声大哭。所以，大卫的言行影响了扫罗。这是证据 A 中的一个关键声明，即对大卫的道歉。

你比我更有正义感，他说。你对我很好，我却对你不好。这是扫罗的一个坦白。

从长远来看，这就是你真正需要的一切，以证明大卫是无辜的，扫罗是有罪的。你会从故事中得到更多，但这是基础。你刚刚告诉我你对我所做的好事。

主把我交在你手里，但你没有杀我。所以，扫罗意识到主和他的旨意将我交给了大卫。当一个人发现他的敌人时，他会让他毫发无损地逃脱吗？很明显不是。

扫罗的问题使我们得出这样的结论：大卫一定不是他真正的敌人。因为如果大卫这样看扫罗，他就不会让他逃脱。愿主因你今天对待我的方式而奖赏你。

我知道这很重要，你一定会成为国王，以色列王国将在你手中建立。所以，扫罗承认你今天对待我的方式值得主的奖赏。我知道你将成为下一任国王。

我内心深处知道事情将会如此。王国将在你手中建立。请向主发誓，你不会杀害我的后裔，也不会从我父亲的家族中抹去我的名字。

顺便说一句，大卫后来尽力遵守他对扫罗所立的誓言。撒母耳记下 21 章中出现了一些复杂的情况。我们最终会到达那里。

但大卫在这方面却尽力了。于是，大卫向扫罗起誓。扫罗回家，大卫和跟随他的人却上山寨去了。

有趣的是，尽管这里有某种和解，但大卫并没有和扫罗在一起。因此，在第 24 章中，大卫再次饶恕了扫罗的生命，我认为我们可以将主题总结为，当主为他所选择的仆人寻求正义时，他们会得到伸张。这就是大卫所做的，扫罗的认罪也有某种形式的平反。

为了进一步充实这个主题，我在讲道和教导这段经文时会发展一些关键原则。当神应许的实现被推迟时，对于大卫来说，这肯定是被推迟了，神所拣选的仆人必须抵制强行解决问题的诱惑，而做正确的事，等待神的时机。不要强行提出问题。

始终致力于做正确的事，并等待上帝实现应许的时间。大卫就是这么做的。当一个人忍受压迫时，当一个人等待神的应许实现时，他必须向神寻求平反。

这些是我们在这一章中看到的主要教训。我现在想翻到第 25 章。我称这为大卫聆听智慧的声音。

智慧的声音将以女人的形式临到大卫。有趣的是，在箴言中我们有女士的智慧。智慧被描绘成一个能说出美好智慧话语的女人，与愚蠢的女士形成鲜明对比。

但大卫将在这一章中聆听智慧的声音，他将接受神通过阿比盖尔提供的智慧。因此，我们在本章中再次以非常积极的眼光看待大卫，但也出现了一些紧张局势。第 25 章第 1 节一开始就提到撒母耳死了。

在最近的章节中我们没有经常见到塞缪尔，但他仍然在那里，现在他已经死了。以色列众人都聚集为他哀悼，把他埋葬在拉玛他的家里。然后大卫搬到巴兰沙漠。

所以，我们不得不问，为什么我们在这里被告知这一点？重点是扫罗和大卫，所以是的，撒母耳是一个突出的人物，但它在这里有什么意义呢？在某些方面，这有点令人担忧，因为塞缪尔是大卫在遇到麻烦时总是可以求助的人，尽

管他最近并没有真正靠近塞缪尔。所以，我们想知道，大卫最伟大的盟友之一已经走了。但我认为还有更多的事情要做。

在撒母耳记中，撒母耳是第一个主要人物。然后扫罗占据了位置，我认为从《撒母耳记上》第9章开始，他被标记为将成为国王的人，而扫罗则成为一个突出的角色，如果我们从主要角色的角度来思考的话。大卫在撒母耳记上17章中，当大卫到达时，记得我们在第17章中谈到了大卫在那里的正式介绍。

所以，撒母耳、扫罗、大卫。一号主角塞缪尔现已离开现场。他死了。

好吧，我们有第二个主角扫罗，还有第三个主角大卫。接下来会发生什么？我想这可能是作者发出的一个信号。主角已经离开现场。

主角二即将。在第28章中，扫罗将在战斗前夕晚上拜访撒母耳，而撒母耳将从坟墓中告诉他。塞缪尔死了，但他会从坟墓里告诉他。

当女巫召唤出塞缪尔的灵魂时，你明天就会死。然后文本将告诉我们扫罗是如何在战斗中死去的。所以，此时此刻这可能有点不祥的预感。

然后我们读到，马翁有一个人在卡梅尔拥有房产，而且非常富有。他有很多牲畜，有一千只山羊，三千只绵羊，卡梅尔正在剪羊毛，他们正在剪掉动物的皮毛。他的名字叫拿八或拿八。

如果你懂希伯来语，你就会知道拿八是愚人的意思。我无法想象一个男人的母亲会称他为傻瓜。所以，我想可能是他的名字，在一种语言中有时有同音异义词。

我们可以推断他被命名为“Adept”或类似的名字。有一个同音词“Nabal”可能就是这个意思。所以，它可能有积极的含义。

但还有一个听起来相同的词，意思是傻瓜，但我不认为这是他母亲给他命名时的意图。但这是他的名字，它将发挥作用。另一个词拿八（Nabal），意思是傻瓜，将在故事中发挥作用。

他妻子的名字叫阿比盖尔。她是一个聪明的女人，一个聪明的女人，一个美丽的女人。但她的丈夫脾气暴躁、刻薄。

他是迦勒比特人。所以，我们有这种不匹配。我们有脾气暴躁、刻薄的拿八，嫁给了聪明、睿智、美丽的阿比盖尔。

大卫在旷野，听说拿八正在剪羊毛。于是，他派了十个年轻人去，对他们说：你们上迦密的拿八那里，奉我的名问他安。对他说，祝你长寿，祝你和你的家人身体健康，祝你的一切都健康。

现在，我听说现在是剪羊毛的时间。当你们的牧羊人和我们在一起时，我们并没有虐待他们。他们在卡梅尔的整个时间里，他们的一切都没有丢失。

问你自己的仆人，他们会告诉你。所以，既然我们来的正是节日，就对我的人好一点吧。现在，嘿，每个人都在庆祝。

这是剪羊毛。你为什么不慷慨一点呢？请把你能为你的仆人和你的儿子大卫找到的一切都给他们。所以，大卫向拿八发出呼吁，他说，也许在这个庆祝的时刻，你可以向我们表现出一些慷慨。

当我们在旷野中徘徊并被扫罗追赶时，我们试图维持收支平衡。我的意思是，我当然会听说过这个。因此，无论您能给我们什么，我们都将不胜感激。

我认为这里暗示我们应该得到一些东西，因为我们在旅途中遇到了你们的牧羊人。如果我们愿意的话，我们本来可以像一个不法分子一样，进来偷走你们的牲畜。但我们不是这样的。

基本上，我们没有虐待你们的牧羊人。事实上，我们保护了他们。有些人指责大卫在这里收取保护费，类似于黑手党。

好吧，嘿，请支付我们的保护费。保护免受谁的侵害？我们。我不认为这就是大卫正在做的事情。

我认为在这个时候，荒野中可能有很多不同的人，有些人无法无天。大卫所做的，我认为他在这里看到了一个机会，也许可以与拿八搞好关系。因此，他决定，我们要保护这个人免受不法之徒的侵害。

我们只会这样做，然后我们会上诉。他们不会先来拿合同。似乎他们这样做了，然后他们希望通过来找他，他们会对他们所做的事情表示赞赏。

当大卫的随从到达时，他们以大卫的名义向拿八传达了第9节的信息。然后他们等待。现在请记住，拿八脾气暴躁、刻薄。

而且他似乎也是一个亲扫罗的人。拿八回答大卫的臣仆说，大卫是谁？耶西的儿子是谁？这让人想起扫罗提到他的方式。如今，许多仆人正在脱离主人。

换句话说，你只是一个叛逆的仆人。大卫只是一个叛逆的仆人。他与他的主人扫罗决裂了。

为什么我要把我的面包、水和我为剪刀而宰杀的肉送给那些不知从哪里来的人呢？这是非常不尊重的。你可能会想，好吧，他可能不知道大卫是谁。不，那不是真的。

他的妻子阿比盖尔了解大卫的一切。正如我们稍后会看到的，当她面对大卫时，她确切地知道大卫是谁。她知道大卫是为主打过仗、拯救了主子民的人。

因此，她了解大卫是谁，他也应该了解。他不欣赏大卫作为主所选择的未来国王，也不欣赏大卫为以色列所做的一切。他忘恩负义。

大卫的部下转身回去了（第12节）。当他们到达时，他们报告了每一个字。每一个字。

大卫对跟随他的人说，你们各人带上刀吧。呃哦。所以，他们做到了。

大卫也系上了他的带子。约有四百人跟随大卫上去。200人留下来运送物资。

所以，看起来大卫很沮丧。他不喜欢受到如此不尊重的对待，并且他已经准备好发起攻击。好吧，其中一名仆人告诉纳瓦尔的妻子阿比盖尔，大卫从旷野派出使者来向我们的主人问好，但他对他们进行了侮辱。

然而这些人，现在我们对所发生的事情有了更多的了解。这些人对我们很好。他们没有虐待我们。

我们一直在他们附近的田野里，没有丢失任何东西。他们从来没有偷过我们的任何东西。那里有那么多牲畜，他们很容易偷东西。

当这些人在身边的时候，什么都没有丢失。无论白天黑夜，他们都是我们周围的一堵墙。整个过程中，我们都在放羊。

现在想一想，看看你能做什么，因为灾难正笼罩着我们的主人和他的全家。他是一个如此邪恶的人，没有人可以和他说话。如果我们试图让他相信他所做的事情是愚蠢的，他甚至不会听。

你需要做点什么，阿比盖尔。因此，我们发现大卫做了什么。是的，他保护了拿八的手下。

我相信这是有合理的需要的，因为在那个时代，在这个地方，会有人想要从拿八那里偷东西。大卫和他的部下是他们周围的一堵墙。从仆人说话的方式中你可以看出他们觉得自己需要这种防御。

他们以非常积极的眼光看待大卫和他的部下。如果他们只是为了收取保护费，我想他们不会这样说话。因此，阿比盖尔需要迅速采取行动。

所以，注意她做了什么。她拿了200块面包、2皮袋酒、5只羊、5筛烤谷物、100块葡萄干、200块压榨无花果，然后把它们驮在驴身上。然后她告诉她的仆人，你们先走吧，我跟着你们。

但此时她没有对纳巴尔说什么。她骑着驴子来到山沟里，大卫就在那里。大卫和他的部下向她走来，她遇见了他和他们的。

大卫刚刚说过，这是没有用的。我在荒野中守护着这个家伙的财产，不让他的任何东西丢失，他以恶报善。换句话说，我们应该为我们所做的事情得到一些东西。

相反，我们只会受到一堆侮辱，然后空手而归。他说，然后大卫就咒诅自己。愿上帝对待大卫，无论是多么严厉，如果到了早晨我能留下属于他的所有男性中的一个。

现在，我们可以理解为什么大卫不高兴了。与此同时，我对此感到有点不舒服。大卫准备谋杀拿八和其他无辜的人。

这将是一个很大很大的错误。但阿比盖尔，请记住，她聪明、睿智，看到了大卫。她赶紧下了驴，脸伏于地，向大卫下拜。

因此，她向大卫展示了拿八应有的尊重。她跪倒在他脚前说：“我主，请宽恕您的仆人。”请注意，您的仆人，大人。

让我跟你谈谈。听听你的仆人怎么说。所以她想尽一切办法来表达对他的尊重。

我主啊，请不要理会那个恶人拿八。他就像他的名字一样。现在，他的名字可能还有别的含义，一个同音异义词。

但她正在做的，她正在玩同音异义词，她说，他的名字意味着傻瓜。愚蠢也随之而来。他的名字很好听。

也许他们想让这个名字有别的意思，但对他来说，这个名字的真正含义是一个傻瓜。他的名字很好听。愚蠢和他一起去。

至于我，你的仆人，我没有看见我主所派来的人。我从未见过你的人到达。我对此一无所知。

现在，我的主啊，我以永生的主你的上帝和你的性命起誓，既然主阻止了你流血，也没有亲手为你自己报仇，愿你的敌人和所有想要伤害我主的人都像你一样纳巴尔。她在这里假设了一些事情。她是说，你知道，主让你免于流血。

大卫正在去流血的路上，但她基本上是在对他说，在他的天意中，我拦截了你。主已阻止你流血和为自己报仇。我知道你不会坚持到底。

这似乎就是这里所暗示的。请将您的仆人带给我主的这份礼物送给跟随您的人。所以，有所有的无花果和她收集的所有东西，她基本上正在做大卫希望拿八做的事情，她本质上是在说，我们尊重你，我们感谢你为我们所做的一切。

这是我们的谢意。请原谅仆人的冒昧。陛下您的神一定会为我的陛下建立一个持久的王朝。

看吧，这里很明显。阿比盖尔知道大卫是谁。她了解他的一切，纳巴尔也应该知道。

我必须假设拿八此时站在扫罗一边。我们一定会为我的主建立一个持久的王朝，因为你为主而战，只要你活着，就不会发现你有任何不当行为。即使有人追杀你，我主你的神也会将他的生命牢牢地绑在活人的包裹里。

但他会像从投石器口袋里一样扔掉你敌人的生命。所以，主在保护你。他会打败你的敌人。

他会保护你。当主为我主实现了他所应许的一切美好事物，并任命他为以色列的统治者时，这就是你的命运。我知道这个。

我的主人不会让他的良心承受不必要的流血或为自己报仇的沉重负担。当你的主你的神为我的主带来成功时，请记住你的仆人。看，这与第 24 章中发生的情况非常相似。

在第24章，大卫没有向扫罗举手，因为扫罗是耶和华的受膏者。他以正确的方式谈论复仇。一切都在主的手里，他向主上求情。

在这一章中，当他被海军冒犯时，就不那么重要了。纳瓦尔不是领主的受膏者或类似的人。但无论如何，他的仆人、他的手下都是无辜的。

因此，大卫正在为复仇问题而苦苦挣扎。他在第 24 章中做出了正确的回应。在第 25 章中，他正在为此苦苦挣扎。

他想要报仇。他个人被冒犯了，但阿比盖尔，智慧的阿比盖尔，智慧的声音，几乎就像智慧女士从箴言中走出，通过阿比盖尔向大卫显现。大卫将如何回应？她基本上是告诉他，上帝和他的天意阻止了你做一些让你真正后悔的事情。

这甚至可能会损害你作为领主仆人的地位。大卫对亚比该说，愿耶和华以色列的神称颂，因他今日派你来迎接我。大卫明白，是的，她来自上帝。

愿您因您的良好判断力而受到祝福，并让我今天免于流血，免于亲手报仇。否则，如果你没有迅速来迎接我，以色列永生的上帝耶和华，他阻止我伤害你，天亮之前，拿八的所有男子都不会活着。所以，大卫明白，主帮助了她。

早些时候，大卫发誓。如果我不杀掉所有拿八的子民，愿主如此对待我。那么，你可能会想，他会为此承担责任吗？我不这么认为。

我不认为主希望人们在许下愚蠢的誓言时，通过履行这些誓言而使事情变得复杂。我觉得这样更好，可以这么说，服从比牺牲更好。服从比仅仅因为这是一个誓言而履行一个愚蠢的誓言更好。

这解释了耶弗他。耶弗他不应该履行他的誓言。我不认为领主惩罚了他，因为如果他不遵守的话，领主就会惩罚他。

领主不想要活人祭品。他坚持履行自己的誓言，这让事情变得更加复杂。所以，我认为大卫在这里摆脱了困境。

我认为他做了正确的事。大卫从她手里接过她给他带来的东西，说：“平平安安地回家去吧。”我听到了你的话并答应了你的请求。

所以，一切都好。阿比该回家了，拿八正在举办一场国王般的宴会。他精神抖擞。

他喝醉了。所以，这个时候，她什么也没有告诉他。如果你曾经尝试与喝醉的人交谈，你不会走得太远。

很难跟他们讲道理。有时他们只是生气。所以她只是等待。

到了早晨，拿八清醒的时候，他的妻子就把这一切事告诉了他。你知道你快要被宰了吗？我救了你。他的心失望了。

他变得像一块石头。显然，他中风了。有点昏迷了。

大约十天后，耶和华击打拿八，他就死了。所以，很明显，主是把拿八带出赛场的人。大卫听说拿八死了。

他的态度可不是，哦，可怜的拿八。他说：“耶和华是应当称颂的，他在拿八面前为我伸冤。”看，他在阿比盖尔的帮助下吸取了教训。

他自己在第 24 章中阐明了这一点。在第 24 章中，他说，我正在将我的正义事业交给主。我相信他会为我辩护。

现在他在第 25 章中看到，他不必亲自处理事情。阿比盖尔在上帝的旨意下拦截了他。他意识到主是为你辩护的那一位。

耶和華為我辩护，控告拿八藐视我。他还阻止他的仆人做错事。并将拿八的恶行归到自己头上。

大卫在这一切中看到了正义。他明白主保护了他。大卫随后向阿比盖尔传达了信息。

并请求她成为他的妻子。大卫的臣仆到迦密去，对亚比该说，大卫愿意娶你为妻。她非常乐意这样做。

她接受了，并成为大卫的妻子。第 43 节告诉我们，大卫也娶了耶斯列人亚希暖为妻。她们都是他的妻子。

所以，大卫现在有两个妻子。那么，迈克尔呢？当大卫不得不逃跑时。好吧，扫罗已经把她送给了别人。

稍后她将再次出现在故事中。但她现在还真不算数。那么，我们该怎么办呢？你可以认为这是积极的。

大卫可以说是被智慧的声音拯救了。现在他娶了聪明的女人。他拥抱她。

他希望这个聪明的女人在他身边。所以，他被她吸引了。他拥抱智慧的声音。

他娶了阿比盖尔，这个聪明的女人。所以，你可以从积极的角度看待它。与此同时，大卫的周围总是充满了暧昧不清的地方。

同时，再添一个妻子是不是一件好事呢？我们将进一步讨论这一点。因为随着故事的展开，我们进入《撒母耳记下》，我们看到了所谓的后宫报告。在那里我们读到大卫的妻子数量不断增加。

因此，我们将在后续课程中更详细地讨论该主题。我们暂时就停在这里。我们的下一课是《撒母耳记上》第 26 章。有趣的是，扫罗将再次追随大卫。大卫将不得不再次与他相遇。

这是 Bob Chisholm 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是第 14 节，撒母耳记上 24-25 章。大卫饶了扫罗的性命，第 24 章；大卫聆听智慧的声音，《撒母耳记上》第 25 章。